
Az elnökség a helyi csoportoktól beér
kezett javaslatok elbírálása álapján úgy 
döntött, hogy az Egyesület 1964. évi ván
dorgyűlését Egerben, a tanulmányutat 
pedig a Nyugatbükki Áll. Erdőgazdaság 
területén rendezi meg. 

* 
Az erdei vasutak szakosztálya a felső-

tárkányi erdei vasútüzemnél tartotta 
szakosztály-ülését Tóth Gyula „Hézag 
nélküli sinek alkalmazása az erdei vas
utakon" című vitaindító előadása után 
a helyszínen tanulmányozták az előadá
son elhangzottakat. Felbinger István a 
felsőtárkányi erdei vasút történetét és az 
erdőfeltárási alapterv szerinti további 
szerepét ismertette. 

* 
Az oktatási bizottság Sopronban a 

METESZ intézőbizottsága bevonásával 
vitatta meg a bizottság 1963. évi munká
ját és dolgozta ki az 1964-es munkater
vét. A bizottság az Erdészeti és Faipari 
Egyetemmel folytatott megbeszélés ered
ményeként alakította ki, hogy oktatási 
kérdésekben milyen módon tudna társa
dalmi úton hatékonyabban segítséget 
adni. 

A fásítási szakosztály Fekete Gyula és 
Mészöly Győző vitaindító előadása után 
megtárgyalta az útkísérő fásítások terve
zésének és kivitelezésének irányelveit. A 
földvédelmi törvény végrehajtása ered
ményeként takarékoskodni kell a mező
gazdasági rendeltetésű területekkel, ezért 
a rendelkezésre álló keskeny földsávon 
kell a tájnak megfelelő és abba beillesz
kedő útfásítást kialakítani. A megbeszé
lésen részt vettek a KPM közúti igazga
tóságok vezetői, továbbá a főútvonalak 

fásítása tervezésével és kivitelezésével 
foglalkozó erdőgazdasági szakemberek. 
A résztvevők az ismertetett irányelveket 
elfogadták és egyetértettek abban, hogy 
az sokszorosított formában kiadásra ke
rüljön szélesebb körű ismertetés, tájé
koztatás és kötelező bevezetés céljából. 

* 
Az erdőfeltárási szakosztály ülésén 

Ecsedi Sándor és Jáhn Ferenc beszámolt 
az ausztriai erdőfeltárási tanulmányút
ról. Ezt követően a szakosztály megvi
tatta az 1963-as munkája eredményeit és 
összeállította 1964. évi munkatervét. 

* 
Az erdőművelési szakosztály megvi

tatta az ERTI Bugacon kialakított ter-
rpöhelyfeltárás-térképezési módszerét. 
Összeállította a szakosztály 1964. évi 
munkatervét. 

* 
Az esztergomi csoport a csolnokligeti 

csemetekertben a vadkárelhárítás kor
szerű módszereiről rendezett bemutatót. 
Az ismertető előadást Szilas Károly tar
totta, beszámolt az eddig használatos 
biológiai és vegyi vadkárelhárító mód
szerekről s értékelte az eddigi eredmé
nyeket. Kernya Imre bemutatta a 
LEPOREX-vegyszer elkészítését s annak 
kenéssel és permetezéssel való alkalma
zását. 

* 
A szegedi csoport az Agrártudományi 

Egyesület helyi csoportjával közösen 
rendezte meg vitadélutánját. Dr. Gál Já
nos tartott előadást a mezővédő- és le
gelővédő erdősávok termésfokozó hatásá
ról. Az ülésen a megyei mezőgazdasági 
osztály kiküldöttei is részt vettek. 
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